

黄金联赛罗马站今晨遭遇飞来横祸

斜飞标枪“投中”跳远选手

北京时间今晨，在田径黄金联赛罗马站的比赛中，法国跳远选手萨·斯迪里遭遇飞来横祸。正在热身准备的他，背部被一支飞来的标枪刺中当场送往医院急救。而险些成为“杀人凶手”的芬兰标枪名将皮特卡马基惊魂未定：“这究竟是怎么回事？我只希望他快点好起来，好起来……”

向来冷清的罗马站较量，冷飕飕的夜风拂过，愈发清冷起来。

标枪扎入后侧肋部

黄金联赛抱回“金砖”，是所有选手的梦想。芬兰人皮特卡马基此前两站都获得了冠军，在罗马站自然要冲击三连冠，这也是男子项目中唯一剩下有望获得金砖的项目。但今晨，他以最血淋淋的方式把自己推到了聚光灯下。

意外发生在皮特卡马基的第三掷上。芬兰人助跑后有力掷枪，但他出手时步伐明显失误，标枪以一种很不规则的状态斜向飞了出去。皮特卡马基脚踩过线，主动申请犯规。

本报讯（记者 黄永顺）足坛“万人迷”贝克汉姆北京时间今晨在洛杉矶银河队主场受到红地毯迎接，在五彩纸屑和摇滚乐声中，小贝接过银河队23号球衣，正式成为球队一员。

北京时间昨天上午飞抵洛杉矶的小贝夫妇，今晨双双来到银河队主场，参加球队为他举行的与球迷和媒体见面会。位于洛杉矶郊区的银河队主场热闹非凡，球队为小贝夫妇铺上红地毯，并在场内搭建了一个舞台。看台上5000多名银河队季票买主早早来到球场，在加州阳光下翘首期待小贝，来自全世界的700多名记者和摄影师也集聚媒体区。

率先进场的是小贝娇妻维多利亚，她一袭紫红色宽袖女装，手拎一只相配的女包，戴着黑色墨镜，款款走来。面对站成几排的摄影记者，维多利亚摆出姿势，一副风情万种的姿态。

几分钟后，主角小贝步入球场，顿时彩色纸屑炸开后在空中飞舞，节奏强劲的摇滚乐声响彻整个赛场，球迷起立欢呼。小贝身穿BURBERRY灰色西服，白色衬衫，佩戴灰白色领带。他左手无名指上硕大的钻石婚戒闪闪发光，他理了一头短发，脸颊上留了短短的胡须。昨天与小贝夫妇同机而来的他们3个儿子则没有出现。

经过6个月的等待，小贝终于登台接受了属于他的银河队23号球衣，这个号码也是他在皇马效力时的号码。全场气氛顿时达到高潮，金色、银色和蓝色纸屑再次腾空而起。

面对在阳光下大汗淋漓的热情球迷，小贝说：“感谢这么多球迷为我捧场，我和家人已落户洛杉矶。来到地球的另一端，一个新的国度是我所期待的，我们在这里的生活非常完美。”

小贝今年1月与银河队签下5



▲ 皮特卡马基这一投闯下大祸

◀ 受伤的斯迪里被紧急送往医院

图 TP

但飞出去的标枪却是“覆水难收”，“凶器”以约30度角的方向直接朝着左边的跳远场地飞驰而去。

跳远比赛正在进行中，斯迪里正热身准备下一次起跳。蹲在地上的他突然一声惨叫，不偏不倚，标枪直直地刺入斯迪里的右侧肋部。

拔出标枪急送医院

突如其来“遇刺”，斯迪里本能地用手试图拔出后背上的标枪，但更剧烈的疼痛使斯迪里倒在地上，痛苦地扭成一团。

工作人员迅速围拢过来，意大

利跳远选手安德鲁·霍维勇敢地拔出标枪；另一名壮汉以最快的速度帮斯迪里止血；医务人员十万火急冲入场内。救护车随即载着斯迪里驶向医院。负责现场抢救的医生费斯切托接受采访时表示：“他的身体右侧有至少4厘米的伤口。我们现在担心的是标枪是否刺穿了他的胸腔膜。”

没有人比霍维更真实地感受这场生命的意外。“当时我就站在他旁边，他的血溅了我一身。”霍维透露斯迪里的意识一直非常清醒，“我记得他被抬出场时对我说的最后一句

话是：‘嘿，老兄，别为我担心。’”来自医院的最新消息，斯迪里右侧肋部严重受伤，但并无生命危险。伤势得到控制的他，还将在医院接受进一步的观察和治疗。

心有余悸大失水准

混乱过后，比赛重新开始。但标枪和跳远场地的选手们，却个个情绪低落。呆若木鸡的皮特卡马基，直到斯迪里被救护车送去医院后才缓过劲来。重新拾起标枪的芬兰人，再也找不到比赛的感觉。“最要命的是，我的标枪还是下意识地向左偏。

这实在是太可怕了，眼下我只希望斯迪里能尽快康复。”皮特卡马基的三连冠泡汤了。

跳远赛场，众选手也打不起精神。意大利选手霍维最后夺冠的成绩仅为8.12米，“我们大多数人都目睹了这意外一幕，大家心情沉重。真不敢相信会发生这样的事情。”

这不是田径场上第一次发生类似的故事。今年1月份，南非十项全能名将塞布勒在训练时，曾被同场训练的标枪选手掷出的标枪扎中右肩膀。

本报记者 华心怡

评论 详细 07071411001

铺上红地毯 响起摇滚乐



■ 小贝手举在银河队的新战袍

图 IC

年合约，离开欧洲足坛来到足球不十分流行的美国，并没有让小贝后悔，“我需要新的挑战，我不后悔来美国踢球。在随皇马夺得西甲冠军后，我告别欧洲足坛，没有比这更好的时机了。”小贝说：“足球在美国前景美好，我很自豪能在今后5年参与其中，或许还会是更长的时间。”

出席见面会的美国职业足球大联盟总裁加博说：“这是美国足球历史性一刻。”

虽然银河队目前成绩糟糕，在12场联赛中只取得3场胜利，并且排名倒数第二，不过小贝有信心率领球队走出低谷。

小贝同时否认自己来洛杉矶是为进军好莱坞，“人们议论我会进军好莱坞，去拍电影。我来这里不是这个目的，我来这里就是为了踢球。”

小贝定于下周首次参加银河队训练，并将于本月21日在一场热身赛中，首次代表银河队出战昔日英超对手切尔西队。

同时，阿迪达斯公司赶制了250000套小贝在银河的23号球衣，在全球销售，小贝将从每件球衣的销售中分得一笔利润。

用斯潘诺里斯换来大前锋 火箭将“烫山芋”扔给马刺

本报讯（记者 黄永顺）火箭队昨天与马刺队达成球员交换协议，将目前留在希腊不愿回火箭打球的希腊后卫斯潘诺里斯换来马刺队大前锋斯科拉和替补中锋巴特勒。

引进合适的前锋是火箭这个夏天的主要目标，昨天他们终于如愿，他就是目前在西班牙打球的阿根廷球员斯科拉。斯科拉是阿根廷队夺得2004年奥运会男篮冠军的主力队员，并且是两届西班牙联赛的最佳球员。

为得到斯科拉，火箭队用了斯潘诺里斯、2009年的第二轮选秀权和部分现金加以交换，不过同时还得到了马刺替补中锋巴特勒。

身高2.06米的斯科拉是在

2002年NBA选秀大会中被马刺队以第56顺位选中的，不过斯科拉之后并没有来NBA打球，而是选择继续在西班牙打球。

马刺队近日允许火箭队与27岁的斯科拉进行接触，尽管双方不能商谈合同事宜，但火箭队经理莫雷对于斯科拉登陆NBA赛场很有信心。

“我们计划与斯科拉签约，”莫雷说，“他对来火箭队打球很高兴，很有兴趣与姚明、麦迪同场竞技，我们期待他下个赛季能身穿火箭队球衣出赛。马刺队是3天前允许我们与斯科拉进行接触的，我们进行了一次长谈。”

火箭队很有可能提供给斯科拉

一份年薪在300万到350万美元的合同。斯科拉要在当地时间今天之前告诉他目前效力的球队是否要离队，他的买断合同金额在300万美元。根据NBA规定，火箭队所能支付的买断金额只有50万美元。

斯科拉今年在欧洲联赛中场均得到15.5分和5.9个篮板，在西班牙联赛征战的7年里他场均得到14.3分和5.6个篮板。

这桩交易让火箭队得到他们需要的大前锋，并将斯潘诺里斯这只烫山芋扔给了马刺队。斯潘诺里斯此前已表示不愿回NBA打球，他的经纪人上周甚至说，即便被交换到今年总冠军马刺队，斯潘诺里斯的态度也是“不”。

羽球大师赛昨激战四分之一决赛

林丹进四强 陶菲克出局

分后以8比5反超。此后林丹完全占据了场上主动，以21比12拿下第三局。林丹将双方在国际比赛中的交手战绩改写为12胜5负。

李宗伟与陶菲克之战也相当精彩。首局陶菲克在20比17领先、握有3个局点的情况下，被李宗伟以22比20逆转。第二局陶菲克再次在20比17领先的情况下，被李宗伟连续追分，但这一次陶菲克把握住了第4个局点，以22比20扳回一局。决胜局双方一度打得难解难分，最后阶段李宗伟连续几拍强攻得手，以21比17击败对手。

进入男单四强的还有马来西亚老将黄综翰和波兰选手瓦查，他们昨天分别淘汰了丹麦的乔纳森和泰国的波萨那。

在女单比赛中，头号种子张宁差点被上海小将王仪涵淘汰。王仪涵首局攻防俱佳，以21比15轻松获胜。第二局王仪涵继续高歌猛进，一度以16比7遥遥领先。关键时刻张宁看出王仪涵已到极点、体力不支的弱点，反而加快了速度，令王仪涵连连失误。追成20平后，张宁继续进攻得手，以22比20扳回一局。决胜局王仪涵已毫无斗志，张宁以21比14获胜。赛后张宁给王仪涵支招：“再累也不能给对手看出已经打不动了，否则对手也不一定会拼命提速。”

谢杏芳昨天以2比1战胜队友卢兰，今天将与中国香港选手叶姵延争夺女单决赛权。法国选手皮红艳也进入了女单四强。